На протяжении жизненного пути человек встречает большое количество учителей. Полученные знания и опыт необходимы каждому из нас для обретения высоких моральных качеств, преодоления трудностей, принятия верных решений и главное - становления достойным гражданином своей страны.
Если на родителей возлагается воспитание и привитие ребенку высокихнравственных качеств, то на учителе лежит ответственная миссия развить творческий потенциал, поддержать в трудные жизненные моменты, помочь узнать и понять этот безусловно сложный, но интересный мир.
Петруничева Анна Сергеевна появилась в нашем классе со второго года обучения. Не будем скрывать, вначале мы восприняли появление молодого педагога с небольшой настороженностью. Но с первых же дней своей работы Анна Сергеевна развеяла сомнения даже самого убежденного скептика, зарекомендовав себя, как профессионал, относящийся к своей работе всей душой и сердцем. Анна Сергеевна - жизнерадостный, творческий и отзывчивый педагог. Под её чутким руководством, дети обрели необходимые знания, умения мыслить и рассуждать, веру в себя и, безусловно, желание - учиться! 
Анна Сергеевна неоднократно вместе с активными родителями выступала инициатором увлекательных экскурсий, благодаря которым ученики расширяли свой кругозор и открывали для себя многообразие нашей прекрасной столицы. Проводимые мастер-классы позволили нашим детям открыть в себе новые таланты в творческой сфере. 
Абсолютно на всех конкурсах и олимпиадах Анна Сергеевна являлась главной поддержкой своим подопечным. И это служило огромным стимулом к победе, а свидетельством тому является множество грамот, кубков, благодарственных писем, полученных учениками.
Выражаем искреннюю благодарность Петруничевой Анне Сергеевне за яркие моменты, за профессионализм и терпение, за потрясающий талант педагога, за сплочение учеников в одну большую семью, где конфликтам почти не было места, а если и назревали конфликтные ситуации, то вовремя были разрешены педагогом, за то, что Анна Сергеевна всегда была, есть и будет для нас подтвержденным примером высокого профессионализма.
Считаем, что наличие в школе педагогов такого профессионального уровня и душевных качеств, как Петруничева Анна Сергеевна, безусловно поспособствует повышению статуса качества образования на базе Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения города Москвы "Школа № 1279 "Эврика" и позволит усилить авторитет среди иных образовательных учреждений г. Москвы.
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