
	Все мы понимаем, что иностранный язык является неотъемлемой частью повседневной жизни человека в современном обществе. Знание и владение иностранным языком позволяет расширить свой кругозор и обеспечить возможность коммуникации в любой стране. На сегодняшний день английский язык является одним из самых распространенных языков во всем мире и владение им становится острой необходимостью как на работе, так и на отдыхе.
	Нам повезло, что в нашем классе преподавателями английского языка являются Крюкова Т.В. и Генсицкая Э.А.
	Благодаря их профессиональному, качественному и индивидуальному подходу к обучению наших детей, а также проявленному терпению наши дети смогли постичь не только азы английской грамматики, но и овладеть английской речью на определенном уровне.
	Тамара Васильевна и Элина Анатольевна проявили себя как профессиональные лингвисты, способные привить детям желание изучать английский язык с первых занятий. С нашими учителями английского дети никогда не испытывали трудностей в обучении и с удовольствием участвовали в этом увлекательном процессе. Используемый Тамарой Васильевной и Элиной Анатольевной подход преподавания, выражающийся в совершенствовании языковых знаний и непрерывности изучения английского языка, стоит однозначным противовесом привычному заблуждению человека "не дано".  Подтверждением тому является преобладание у учащихся хороших и отличных оценок по итогам триместров и в целом по  году обучения.Со стороны родителей выражается огромная благодарность педагогам за их оригинальность, отношение к детям и достойное преподавание учебного материала в части английского языка.

	От всей души желаем нашим любимым учителям Тамаре Васильевне и Элине Анатольевне дальнейших успехов в работе! И надеемся встретиться с ними в новом учебном году! 

С благодарностью,
[bookmark: _GoBack]Родители учеников 4-Л класса.
